



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник головного державного санітарного лікаря України

А.А. Григоренко



Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "18" 04 2011 р.

№ 05.03.02-03/ 37878

Система плаستيкової покривальної вентиляції; вентилятори та вентиляційні виходи VILPE, дефлектори ALPAL, покривальні фікساتори SK Fastening

(об'єкт експертизи, виробник/підприємство, ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код УКТЗЕД: 3925908000

(код за ЄАНЗ, код за УКТЗЕД, артикул)

Будівництво; оптово-розподільна торгівля

(сфера застосування та ризиків об'єкта експертизи)

SK Tuote Oy, Фінляндія, Kauppatie 9, 65610 Mustasaari, тел: +358201233213

(країна-виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, Е-пошта, WWW, код ЄАНЗ)

ТОВ "ДІАНА-КИЇВ", Україна, 07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Кутузова, 134, офіс 207, тел: 498-58-92, код: 30523120

(замовник: адреса, місцезнаходження, телефон, факс, Е-пошта, WWW, код ЄАНЗ)

Контракт № 16899/2 від 01.03.01 р. з додатками.

(назва проєкту/контракт на поставання об'єкта експертизи в Україні)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами розгляду і аналізу документів, наданих заявником, та гігієнічних досліджень зразків, наданих заявником (як виду продукції), система плаستيкової покривальної вентиляції; вентилятори та вентиляційні виходи VILPE, дефлектори ALPAL, покривальні фікساتори SK Fastening (поліпропілен) відповідають вимогам Інструкції № 6035 А-91 "Інструкція по санітарно-гігієнічній оцінці полімерних матеріалів, передзначених для використання в системі вентиляції і кондиціонування повітря", СанПІН 6027 А-91 "Санітарні правила охорони атмосферного повітря (від забруднення хімічними та біологічними речовинами)" за медичними показниками безпеки; інтенсивність запаху не перевищує гігієнічний норматив - 2 бали; концентрації формальдегіду, толуолу, ксилолу, ізопропілового спирту, пропілового спирту в повітрі не більше середньодобових ЛДК для атмосферного повітря: формальдегіду - 0,003 мг/м³, толуолу - 0,6 мг/м³, ксилолу - 0,2 мг/м³, ізопропілового спирту - 0,6 мг/м³, пропілового спирту - 0,3 мг/м³.

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: перелік необхідних умов, які забезпечують попередження ризику впливу несприятливих факторів, що можуть створюватися при використанні вище названої продукції у середовищі життєдіяльності людини: при використанні в заявленій сфері застосування дотримуватися вимог Інструкції № 6035 А-91, СанПІН 6027 А-91 та ДСТУ 201-97; зберігання та транспортування в умовах, які відповідають вимогам лінійної нормативно-технічної документації; при застосуванні дотримуватися рекомендацій виробника; у разі утворення відходів цієї продукції - поводження

(утилізація/знищення) згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкта експертизи "Система пластикової покриттєвальної вентиляції: вентилятори та вентиляційні виходи VILPE, дефлектори ALPAL, покрівельні фіксатори SK Fastening", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантований виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: Етикетка українською мовою повинна міститися на кожній тарній одиниці продукції; маркування здійснювати у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дієсний: до 20.04.2016 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник. При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає стандартному санітарному контролю (візуальному та документальному).

Поточний державний санітарний контроль здійснюється згідно з вимогами цього висновку, ввідріво, за виконанням умов використання та на відповідність встановленим межичиним критеріям безпеки згідно з Інструкцією № 6035 А-91, СанПіН 6027 А-91 та ДСП 201-97: інтенсивність запаху не повинна перевищувати гігієнічний норматив – 2 бали; концентрації толуолу, ксилолу, ізопропілового спирту, пропілового спирту в повітрі не повинні перевищувати середньодобові ГДК для атмосферного повітря: формальдегіду – 0,003 мг/м³, толуолу — 0,6 мг/м³, ксилолу — 0,2 мг/м³, ізопропілового спирту — 0,6 мг/м³, пропілового спирту - 0,3 мг/м³.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України Інституту екології і токсикології ім. Л.І.Медведя

М. Київ, вул. Героїв Оборони, 6
тел. 258-47-73
(називання, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, www)

№ 3/8-А-2650-11 від 14.04.2011 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)
Бобильова О.О.

Голова експертної комісії

Протокол експертизи